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Про підсумки ІІ етапу Всеукраїнського
конкурсу-захисту науково-дослідницьких
робіт учнів-членів Тернопільського обласного  
відділення Малої академії наук України
в 2024/2025 навчальному році

Відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, 
конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких 
робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, 
затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України 
від 22 вересня 2011 року № 1099, зареєстрованого у Міністерстві юстиції 
України 17 листопада 2011 року за  № 1318/20056, та на виконання наказів 
Міністерства освіти і науки України від 06 квітня 2020 року №  481 ,,Про 
затвердження Правил проведення Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-
дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України”, департаменту 
освіти і науки Тернопільської обласної військової адміністрації від 06.12.2024                      
№ 251/2.1-06 ,,Щодо проведення у 2024/2025 навчальному році І та ІІ етапів 
Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів 
Тернопільського обласного комунального територіального відділення Малої 
академії наук України”, з метою творчого, інтелектуального розвитку здобувачів 
освіти, виявлення і підтримки обдарованої учнівської молоді обласним 
територіальним відділенням МАН України протягом 06 - 15 лютого 2024/2025 
навчального року проведено ІІ етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-
дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України (далі – конкурс-
захист).

Департамент освіти і науки Тернопільської облдержадміністрації
№ 40/2.1-06 від 24.02.2025
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Для участі у ІІ етапі конкурсу-захисту від учнів 7-11 класів закладів освіти 
області надійшло 245 дослідницьких проєкти (на рівні минулого року)                                
від 56 наукових секцій, 47 навчальних закладів області. 

Конкурс-захист проводився в онлайн форматі з дотриманням правового 
режиму воєнного стану на платформах Zoom та Google meet.

Учасниками конкурсу стали юні дослідники з 12 шкіл сільської місцевості, 
18 закладів загальної середньої освіти міст й об’єднаних територіальних громад, 
1 закладу професійної (професійно-технічної) освіти, 5 закладів фахової 
передвищої освіти області та 11 закладів загальної середньої освіти міста 
Тернополя.

Найбільшу кількість робіт було представлено зі Заліщицької (19 уч. зі 150 
слухачів, які навчаються, що становить – 12,6 %), Кременецької (17 уч. зі 91 
слухача філії – 18,7 %), Борщівської (13 уч. зі 85 слухачів – 15,3 %), Гусятинської 
(13 уч. зі 170 слухачів – 7,6 %), Зборівської (11 уч. зі 81 слухачів – 13, 5 %), 
Бережанської (11 уч. зі 103 – 10,6 %), Шумської (11 уч. зі 46 слухачів – 23,9 %) 
філій. Тернопільське міське відділення представляли 105 учасників. Це свідчить 
про зацікавленість окремих керівників секцій і викладачів у підвищенні 
активності слухачів до написання наукових проєктів.

Найбільш якісну підготовку наукових досліджень і високу результативність 
участі у Конкурсі (за відсотком кількості здобутих І-ІІІ місць від загальної 
кількості поданих робіт) показали слухачі секцій: ,,Астрономії”, ,,Економіка та 
економічна політика”, ,,Біологія людини”, ,,Українська мова”, ,,Теорія, історія 
мистецтв та арткритики”, ,,Історичного краєзнавства”, в яких представлено 
цікаві наукові дослідження. 

Найчисельнішими були заявлені на конкурс слухачі секцій ,,Англійської 
мови та англомовної літератури” (16 уч.), ,,Математики” (12 уч.), ,,Історії 
України” (10 уч.). 

За підсумками обласного етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-
дослідницьких робіт 189 учні стали переможцями, здобувши відповідно І - ІІІ 
місця (І – 38 уч.; ІІ – 64 уч.; ІІІ – 87 уч.).

Аналіз кількісного складу учасників, які перемогли та зайняли І-ІІІ місця 
показав, що, відповідно до висновків журі, добрих результатів за усіма 
критеріями оцінок досягли учні відділення  філології та мистецтвознавства з                  
51 учасника – 38 здобули перемогу (74,5 %); хіміко-біологічного відділення – із 
52 конкурсантів перемогли 43 учнів (82,6 %);  історико-географічного відділення 
– із 54 учасників є переможцями 46 (85,2 %); науково-технічного відділення, де 
із 81 учасника стали переможцями  62 (76,5 %).  

У роботі журі конкурсу-захисту взяли участь 45 науково-педагогічних 
працівників із Тернопільського національного технічного університету імені 
Івана Пулюя, Тернопільського національного педагогічного університету імені 
Володимира Гнатюка, Тернопільського національного медичного університету 



імені І. Я. Горбачевського, Західноукраїнського національного університету 
якими проведено оцінювання науково-дослідницьких робіт, постерного захисту 
та виступів учасників конкурсу під час наукової конференції.

У секціях, захист яких проходив онлайн, для інформаційного та технічного 
забезпечення були створені електронні кабінети учасників конкурсу, розроблені 
інструктивно-методичні матеріали, що сприяли якісному проведенню конкурсу-
захисту в цьому форматі.

Шестеро учасників конкурсу захищали дослідницькі проєкти у двох 
секціях: Софія Крук, учениця Шумського ліцею (секції охорони довкілля та 
раціонального природокористування, теорії, історії мистецтв та арткритики); 
Вікторія Меронюк, учениця Кременецького академічного ліцею імені Уласа 
Самчука (секції української літератури, астрономії); Михайло Ключ, учень 
Кременецького академічного ліцею імені Уласа Самчука (секції прикладної 
фізики, релігієзнавства); Олександр Козовський, студент  відокремленого 
структурного підрозділу ,,Бережанський фаховий коледж національного 
університету біоресурсів і природокористування України” (секції медицини, 
автоматизації та робототехніки); Анастасія Владика, учениця Борщівської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 (секції  математики, екологічно 
безпечних технологій та ресурсозбереження); Іванна Лях, учениця Збаразького 
ліцею № 2 імені Івана Франка  (секції ботаніки, математики).

За підсумками конкурсу вагомих результатів щодо кількості І-III місць 
досягли слухачі: Кременецької (15 переможців), Заліщицької (13 переможців), 
Гусятинської (12 переможців), Борщівської (11 переможців) філій.

Більшість учасників конкурсу-захисту представили інноваційні, актуальні,  
творчі роботи. Журі відзначило високий рівень учнівських наукових проєктів, 
актуальність та перспективність тематики, їх наукову і прикладну значимість, 
високий рівень постерних захистів та презентацій наукових доробків.

Члени журі відзначили нові тенденції, перспективні дослідження учасників 
конкурсу-захисту. Окремо було підкреслено практичне значення проєктів, їх 
можливе впровадження та подальший розвиток у науковій сфері, а саме: Кошути 
Святослава, учня 9 класу Тернопільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
№ 28 ,,Розробка моделі робота-амфібі”, Мар’яна Стасюка, учня 10 класу 
Теребовлянського академічного ліцею імені Ярослави Стецько ,,Рівняння з 
параметрами”, Шлінк Марії, студентки ІІ курсу  Галицького коледжу імені 
В’ячеслава Чорновола ,,Домашнє насильство як соціально-правове явище: 
запобігання та відповідальність”, Кузів Аліни, учениці 9 класу Зборівського 
ліцею імені Романа Завадовича ,,Церква Новомучеників українського народу як 
пам’ятка сакрального мистецтва”, Лучишина Романа, учня 11 класу 
Тернопільського класичного ліцею ,,Оцінка послуг лісових екосистем через 
призму їхнього застосування: визначення збитків завданих військовою агресією 



росії”, Куркаша Богдана, учня 11 класу Волинського ліцею імені Нестора 
Літописця ,,Зелене будівництво та екобудинки: шлях до сталого майбутнього”, . 

Досягти високих результатів у конкурсі слухачам вдалося завдяки підтримці 
та наставництву творчих викладачів, які працюють з учнями над дослідницькими 
проєктами: Василишина С. Ю., директора ліцею с. Гадинківці Копичинецької 
міської ради, Грушко Н. А., учительки Заліщицької державної гімназії 
(директорка Войчишин О. Д.), Семенюка С. І., учителя Юськовецького закладу 
загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Лановецької міської ради  (директор 
Серафим О. М.), Калуш Л. Ю., директорки Шумського ліцею Шумської міської 
ради, Семенюк Л. І., учительки Кременецького академічного ліцею імені                   
У. Самчука (директор Аврамишин А. М.), Стрижак С. А., учительки Волинського 
ліцею імені Нестора Літописця (директор Мишко В. І.), Невінської Н. В., 
викладачки відокремленого структурного підрозділу ,,Гусятинський фаховий 
коледж Тернопільського національного технічного університету імені Івана 
Пулюя” (директор Зеленський  К. В.), Ковбаюк Я. Я., директорка Зборівського 
ліцею імені Романа Завадовича,  Штогрина С. С., викладача відокремленого 
структурного підрозділу ,,Бережанський фаховий коледж Національного 
університету біоресурсів і природокористування України” (директорка  
Пилипишин С. І.). 

Відповідно до правил конкурсу-захисту обов’язковим документом, що 
подається учасником, є декларація академічної доброчесності. Водночас, на 
підставі перевірки конкурсних робіт на плагіат через сервіс Turnitin, 
адміністрацією обласного відділення МАН України спільно з Тернопільським 
національним технічний університетом імені Івана Пулюя та Тернопільським 
національним педагогічним університетом імені Володимира Гнатюка 
забезпечено умови для перевірки всіх науково-дослідницьких робіт на виявлення 
текстових збігів. У результаті 5 % робіт містили текстові збіги чи відсутні 
покликання на використану літературу, у зв’язку з цим до конкурсу ці роботи 
оргкомітетом не були допущені. 

На підставі рішення членів журі ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту 
науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України

НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту 
науково-дослідницьких робіт учнів-членів Тернопільського обласного 
комунального територіального відділення Малої академії наук України у 
2024/2025 навчальному році та нагородити дипломами департаменту освіти і 
науки обласної військової адміністрації учнів згідно додатку (додаток 1).

2. Затвердити список переможців ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-
захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України у 



2024/2025 навчальному році, рекомендованих для участі у ІІІ етапі 
Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів 
МАН України (додаток 2).

3. Керівникам місцевих органів управління освітою:
проаналізувати результати ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт та розглянути їх на засіданнях відділів (управлінь) 
освіти;

забезпечити моральне та матеріальне стимулювання переможцям та 
науковим керівникам ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-
дослідницьких робіт учнів-членів обласного відділення МАН України.

4. Директору Тернопільського обласного комунального територіального 
відділення МАН України Олександрі Мигайчук:

до 17 березня 2025 року подати супроводжуючі документи та науково-
дослідницькі роботи переможців обласного етапу до оргкомітету ІІІ етапу 
Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів 
МАН України;

забезпечити підготовку та участь збірної команди області у ІІІ етапі 
Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів 
МАН України.

провести протягом навчального року методичні семінари для керівників 
наукових проєктів щодо підготовки учасників конкурсу науково-дослідницьких 
робіт Тернопільського обласного комунального територіального відділення 
МАН України.

посилити співпрацю з територіальними громадами шляхом проведення 
семінарів з розширення мережі секцій дослідницько-експериментального 
напряму на базі закладів освіти територіальних громад. 

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор департаменту                                                                   Ольга ХОМА

Ірина Рудник
Тетяна Боровська
Олександра Мигайчук
 Віталій Вітер


